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 259,-
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-40лв

 10,99

 119,-
129,-

  9,99
12,99

Мебел за баня Гала
Материал: PVC, врата от матирано стъкло
Произведено в България
Размери: 42х55х85см.
В комплект с огледало - 30х40см  
* Комплекта не включва смесител
Код: 07038808

Лепило за плочки CM 11 - 27,5 кг
Клас C1T
Код: 23195783

-23%
Гранитогрес Хоризонт 30х60 см
първо качество, цвят: таупе/сив
Код: 18114188/18114171

Камина Дипломат Стил Фурна 11kW
Mаксимална мощност 14кW. Номинална мощност 11kW
Керамични стъкла. Изход на кюнец Ф130мм
Размери(Ш/В/Д): 440х910х400 мм. Цвят черен
Код: 23401709

Пелети Лайф 15кг 
Клас А1, Калоричност:  18MJ/кг. 
Пепелно съдържание: под 0.7%. 

Съдържание на прах: под 1% 
Код: 03796788

Електрически верижен трион Raider RD-ECS18
мощност: 2200W, дължина на шина: 40 см
Oregon шина. SDS система за безключов монтаж
автоматично смазване на веригата, тегло: 5,5 кг
Код: 08031112

/м2

Дебелина: 9,5мм
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отопление

16,99

от32,99

32,99
39,99

29,99
34,99

Електрическа камина Лоранс за 
вграждане 1.5kW 
Mощност:1500W. Отопляема площ до 15м2
Отопляем обем до 38м3. Размери: 470х581х181 мм
Тип: за вграждане. Защитa от прегряване
Яркост на пламъка: 4 степени. Имитация на пламъка с горящи 
дърва, камъчета и кристали. Огнен ефект-енергоспестяваща 
LED технология. С дистанционно управление. Електронен 
таймер:0,5-7,5 ч. Цвят: черен
Код: 15104120

 329,-
399,-

Панелен конвектор 
TESY CN03 MIS
Механичен терморегулатор. 
Неръждаем нагревател
Защита от водни пръски: IP24. 
Защита против замръзване
Мощност: 1500 W. 
За отопляем обем: 38м3
Код: 24453851- 139 лв
Мощност: 2000 W. 
Отопляем обем: до 50 м3
Код: 24453882 - 159 лв
Мощност: 2500 W. 
Отопляем обем: до 62 м3
Код: 24453943 - 169 лв 
Мощност: 3000 W. 
Отопляем обем до 75м3
Код:  24453967 - 179 лв

от139,-
7

години

гаранция!

Конвектор с вентилатор 
HOMA HCH-2021Т
Мощност: 2000 W
Свободно стоящ или за монтаж 
на стена. Турбо функция
Термостат. 24 часов таймер
Код: 15103444

39,99
49,99

www.home-max.bg

32,99
42,99

Вентилаторна 
печка Synchro 
FH211
Мощност: 2000W. 
Tермостат. 
Индикаторна лампа
Код:  07016011

Вентилаторна печка ELITE AH-1650
Мощност: 2000W. Термостат. Метален корпус
Код: 07031434

Разклонители със защита Legrand
Код: 05027453 - 4 гнезда 1.5м - 32.99 лв
Код: 05027460 - 6 гнезда 1.5м -  36.99 лв

Кварцова печка WESTWOOD 
NSB120B
Мощност: 1200W. 3 кварцови нагревателя   
Осцилация. Защита/изключване при падане   
Термозащита. Термостат   Код: 15105066 56,99

69,99

Стенна печка за баня VTB 9010B
Мощност: 2000W. Регулируем термостат 

Защита срещу прегряване 
Влагозащита IP21. Поставка за хавлии 

Код: 22894106

Стенна кварцова печка 
MUHLER MQH-Q15
Мощност 1200W. 3 кварцови нагреватeля
Защита от намокряне IP24. Контрол на 
отоплението (вкл./изкл.) чрез връв. Монтаж 
на стена    Код: 15103406

89,99
119,-

Маслен радиатор 2900W с вентилатор
Мощност: 2900W. С включен вентилатор. Брой 
ребра: 11. Термостат   Код: 15103499
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 от 3,49

 69,99
84,99

 49,99
59,99  10,99

13,99

 699,-
769,-

 1099,-
1229,-

 449,-
529,-

каминибезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

 199,-
229,-

 569,-
649,-

Камина ЗВЕЗДА ГФ ВР16 с водна риза
Мощност: 5 kW. Мощност на водната риза: 9 kW
Произведена от студено валцована ламарина. 
Двойни стени отстрани и отзад. Изход на кюнец: Ф130мм. 
Размери на фурната: 160х440х440 мм. 
Размери: 1077х570х604 мм
Код: 15104274

Камина Аугуста с фурна бордо 9-15kW ф130
Максимална мощност 15 kW. Номинална мощност 10 kW
КПД 74%. Изход на кюнец: Ф130мм. Размери: 670х530х1000мм
Код: 15102935

Камина TENA, 8kW
Максимална мощност: 11 kW. Номинална мощност: 8 kW
Керамично стъкло. КПД 73.5%. Изход на кюнец Ф150мм. 
Размери: 7500x7500x5600 мм  Код: 23553910

Печка Перник 
кафява
Мощност: 5 kW. Твърдо 
гориво. Чугунена скара
Облицована с шамотни 
тухли горивна камера
Регулация на първичен и 
вторичен въздух. Емайл.
Размери: 940х440х330 мм
Изход на кюнец Ф130мм
Код: 15114266

Камина ЗВЕЗДА 4 ВР12 С с водна риза
Мощност: 7 kW. Мощност на водната риза: 12 kW. Твърдо гориво. 
Керамично стъкло. Произведена от студено валцована ламарина. 
Чугунена скара. Водна серпентина. Регулация на първичен и вторичен 
въздух. Изход на кюнец: Ф130мм. Размери: 810х525х515 мм
Код: 15104281

 199,-
Камина ЗВЕЗДА 1 К Е ЕКО
Мощност: 8 kW. Твърдо гориво. Керамично стъкло
Емайл. Произведена от студено валцувана ламарина
Чугунена скара. Облицовка с шамотни тухли горивна камера. 
Изход на кюнец: Ф130мм. Размери: 915х400х480 мм
Код: 15104212

Кюнци Ф130 
антрацит мат
Код: 15103161

Принадлежност 
за камини - 5 части 
с дървена дръжка

Код: 15104724

Кош за дърва, 
черен с плат 
Код: 15104748

Спрей боя Maston +600°C 0.4л
Топлоустойчива  боя на основата на 
силиконови смоли.
Оставете да съхне 30  мин. при 200С.
Код: 13104511

249,-
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469,-
279,-

329,-

камини

2690,-
2990,-

3399,-
4145,-
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 649,-
699,-

 599,-

519,-

Камера ГК12 12-15kW  
ф180
Максимална мощност 15 kW. 
Номинална мощност 12 kW. 
Твърдо гориво. КПД 65.83%. 
Изход на кюнец: Ф180мм
Размери:695х400х720 мм
Код: 15102928

Камера UNIFLAM 700-
75 12kW
Отопляем обем: 320 м3
Изход на кюнец: Ф180 мм
Размери: 520х695х364 мм
Цвят: сив
Код: 60606679

Готварска печка 
ЗВЕЗДА БК-50

с една фурна и отделение за 
дърва. Мощност: 10kW. 

Чугунен плот. На твърдо гориво. 
Диаметър на димоотвод: 130мм
Размери в/д/ш: 790x530x930мм 

Код: 15114235

Готварска печка ЗВЕЗДА НАРОДНА ЧП СТЪКЛО
Мощност: 7 kW. Твърдо гориво. Темперирано стъкло на фурната
Произведена от студено валцована ламарина. Чугунена скара
Чугунен плот. Изход на кюнец: Ф130мм. Размери на фурната: 200х410х400 мм
Размери: 690х475х795 мм   Код: 15104250

Пелетна камина PM COMFORT PLUS 25kW слонова кост
Номинална обща мощност 25kW. Дървесни пелети Ф 6-8 мм
Конектор RS232 за връзка с модем/компютър. Настройка на подаването 
на пелети, Седмичен програматор. Керамична запалка, Дистанционно 
управление. Изход на кюнец: Ф 80 мм. Размери: 580/680/1100 мм
Код: 07025709 - слонова кост

Котел PELL EASY 20 WIFI модул
Минимална/максимална мощност: 8- 18kW. Изход Ф100мм. Вградени пелетна горелка, 
бункер за пелети, циркулационна помпа за отоплителна система и разширителен съд.
Самопочистваща функция на горелката.
Код: 15110619

Безплатен 

пуск! Безплатен 

пуск!
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безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 Есенна градина

 139,-
Eлектрически верижен 
трион GH-EC 2040
мощност: 2000 W
дължина на шината: 40 см
скорост на рязане: 13,5 м/сек
Код: 24381925

159,-

 59,99
64,99

Листосъбирач 
Raider RD-EBV03

мощност: 2600W, скорост на 
струята: 270 км/ч, вместимост на 

торбата: 35 L, функции: издухване, 
изсмукване, рязане, тегло: 4 кг 

Код: 08031129

 319,-
Бензинов моторен трион McCulloch CS 42S
работен обем: 42 куб.см., мощност: 1.5 kW, дължина на шината: 40см.
тегло: 4,9кг.
Код: 08023568

349,-

 129,-
Електрически храсторез Al-Ko HT 550 SAFETY CUT
мощност: 550 W, дължина на ножа 52 см., подходящ за клони до 18 мм
предпазен шлаух на захранващия кабел, вграден нивелир в дръжката
тегло: 3,6 кг.  Код: 08031082

179,-

-50лв

 319,-
Клонотрошачка Skil 0770AA
Консумирана мощност: 2400 W. Капацитет на рязане: 38 mm
Скорост на рязане: 4600 об./мин. Режеща система: Нож
Въртящ момент: 18 Nm. Тегло: 10.8 kg. 
Напрежение/честота: 220-240 V / 50-60 Hz 
Код: 08023834

349,-

До изчерпване на 

количествата!

 699,-
Машина за цепене на дърва Villager LS6T
мощност: 3000 W, макс.натиск при цепене: 6 тона
макс. дължина на материала: 58 / 77 / 106 см
макс. диаметър на материала: 40 см, нож Кръст
Код: 08024114

799,-

-100лв

  14,99

Ножица и трион 
за високо рязане на клони
Ножица и трион за високо 
рязане на клони (за монтиране на прът)
Код: 08025524

19,99

 109,-
Помпа за мръсна вода 

GARDENA Classic 7000/D
Номинална мощност: 300 W. 
Максимален дебит: 7000 l/h. 

Макс. налягане: 0.5 bar. 
Макс. височина на изхвърляне 

head: 5 м   Код: 08027146

119,-

1.

2.

3.

4.

1. Работно яке Prisma 
Код: 06034139 - яке черно №50  - 39.99 лв
2. Работни панталони Prisma 
Код: 06034184 - панталон черен №50 - 35.99 лв
3. Работни обувки Toledo Low цели и половинки
Код: 06004842 - половинка №40 - 29.99 лв
Код: 06018306 - цели №40 - 29.99 лв
4. Ръкавици от трико  р-р 10 PALAVAN
Код: 06017750 - 2.79 лв

от 2,79

До изчерпване на 

наличността!



Акумулаторна градинска 
ножица EasyPrune

   Тип на акумулатора - Литиево-йонна
   Напрежение на акумулатора - 3,6 V
  Капацитет на рязане до 25 mm
 Макс. брой срезове: 450 
   Рязане без усилие благодарение 
на функцията Power Assist

Акумулаторна ножица 
за трева и храсти ISIO 

   Тип на акумулатора - Литиево-йонна
   Напрежение на акумулатора 3,6 V
  Kапацитет на батерията 1,5Ah
   Дължина на ножа 12 cm (храст)
   Широчина на ножа 8 cm (трева)

Акумулаторен трион 
за клони KEO

   Тип на акумулатора - Литиево-йонна
   Напрежение на акумулатора - 10,8 V
 Макс. брой срезове: 190

6

Винарска техника и грижа за реколтата 

Включен прикачен 

инвентар

www.home-max.bg

19,99
24,99

299,-
399,-

799,-
899,-

0,99

1,29

10,99
11,99

19,99
21,99

3,99

109,-
129,-

749,-
799,-

189,-
Код: 22892324

99,-
Код: 24051545

149,-
Код: 08030283

Въздушна запушалка
Код: 21051449

Серни ленти 3 бр.
Код: 08014917

Серниста 
киселина 0.2 мл
Код: 08014894

Комбинирана мелачка
производителност: 300-500 кг/ч
размери на коша: 40/34/28 см
размери на машината: 60/38/34 см
тегло: 9 кг
Код: 08017925

Захаромер без 
термометър
Код: 08023483

Спиртомер с 
термометър
Код: 08018052

Електрическа 
гроздомелачка с 
шнек
Производителност : 
1,500 кг/час
Материал: Прахово
боядисана
Материал ронкащ 
барабан: Неръждаема 
стомана
Размери (см) : 
120 х 50 х 64 h
Размери на коша 
(см): 90 х 50
Тегло : 40 кг
Ел.мотор: 1,2 Нр
Ел.захранване:
Монофазно
Код: 08024008

Градинска пръскачка 
Herly 16 л с удължение    
Вместимост: 16 л
Материал: Пластмаса 
2 Функции на пръскане
Код: 08028020

Моторна пръскачка 
Villager DM14PE    
Двигател: 2-тактов, 
въздушно охлаждане
Мощност: 52 cm3 (2,0 к.с.)
обем на резервоара 
за препарат: 14 л
обхват на пръскане: 10 м
тегло 11 кг
Код: 08026699

-100лв

Мотофреза Nrock NR-522-GTMP   
Мощност на двигателя (7 КС) 4.2 кВт
Гориво: бензин. Обем на двигателя: 208cc
Ширина на обработка, мм: 70-90см
Задвижване: С ремък. Тегло: 65 кг
В комплект със: гумени колела 350/6
уширителни планки, метални колела
браздир, катофовадач
Код: 08027672
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домашни потреби и консервиране
безплатен телефон 
за връзка с нас: 0800 150 80

0,99 2,99
3,49

8,99
9,99

0,99
1,99 2,99

3,99

8,99
9,99

3,49
4,49

1,49
1,89

4,99
5,99

3,19
4,19

39,99
49,99

9,99
11,99

5,99
6,99

3,99
4,49

Мотофреза Nrock NR-522-GTMP   
Мощност на двигателя (7 КС) 4.2 кВт
Гориво: бензин. Обем на двигателя: 208cc
Ширина на обработка, мм: 70-90см
Задвижване: С ремък. Тегло: 65 кг
В комплект със: гумени колела 350/6
уширителни планки, метални колела
браздир, катофовадач
Код: 08027672

Фуния средна
Код: 12027750

Цедка най-голяма
Код: 14114373

Затварачка  
с две дръжки
Код: 22531759

Буркан 550 мл 
с капачки 

6+6 бр Ф82
Код: 12030996

Кофа с капак 10 л.
Код: 12011377

Притискач за бидон среден
Код: 23952195

Валяк за пържоли
Код: 14106910

Дървена поставка 
за кухн. ролка
Код: 14107931

Капачки тип 
“Омния” цв.Голд 

50 бр/оп
Код: 14117176

50бр.

10бр.

Капачки тип “Туист-оф” 
89 мм цвят Голд 10 бр/оп
Код: 14117169

Дървена дъска 
за рязане 26х16х15 см
Код: 14107023

Диспенсър за напитки
Код: 14109959

Кана “Fruity” 1.6 л.
Код: 14109966

Ножове к-т LF Atlanta, 
керамични  Код: 14102752

16,99
19,99

Сушилник за чинии-2 етажа, тръбен
Код: 14119491
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от109,-

11,99

8,99

Обезвъздушител
V-1308 1/2”
автоматичен с клапа
Код: 07019449

7,99

5,99

Kит за монтаж 
на алуминиеви 
радиатори
Код: 21170911

19,49

 16,49

49,99

41,99

Комплект термостат 
за радиатори прав и 
секретен вентил 
Danfoss
Код: 07018749

от 47,99

199,-
Електрически бойлер Елдом
Обем: 50 литра. Мощност: 2000 W 
Монтаж: Вертикален. Емайлиран 
водосъдържател. Номинално 
налягане: 0.6 MPa 
Код: 07037542

209,- 5
години

гаранция!

219,-
Електрически бойлер Елдом
Обем: 80л . Мощност: 3000W. Вертикален. 
Външен терморегулатор. Температурен 
индикатор. Светещ ключ 
Код: 07037559

229,- 5
години

гаранция! 219,-
Електрически бойлер Modeco
Oбем: 80 литра. Мощност: 3000 W
Монтаж: Вертикален. PISTON ефект - до 15% 
повече топла вода. BiLight индикатор
Код: 07030246

239,- 5
години

гаранция!

125,-
Електрически бойлер
мощност: 1500 W, обем: 6 л
регулиреум термостат
светлинен индикатор, предпазен клапан
Код: 23031296 монтаж над мивка
Код: 23031401 монтаж под мивка

135,-
Проточен бойлер Елдом
мощност: 3500W
Код: 07037535

99,99

89,99

149,-
Електрически бойлер LD80VS
мощност: 2500 W, обем: 80 л
терморегулатор
Код: 24157841

169,-

за гл.
Радиатор тип 22
Код: 21053542
500х1000 мм 1,9kW - 139/ 109 лв
Код: 21053573
500х1200мм 2,3kW - 169/ 129 лв
Код: 21053580 
500x1400 2,7kW - 179/ 149 лв
Код: 21053672 
500x1600 3,1kW - 199/ 169 лв

Алуминиев радиатор Нelyos
1 глидер 500мм, топлинна мощност: 
167W, дълбочина: 95мм, 
височина: 577мм, ширина: 80мм
Код:  21149535

Лира за баня стомана 
Код: 23627758 - 40х60см - 300W - 59.99/ 47.99 лв
Код: 23627789 40х 80см - 380W - 79.99/ 63.99 лв

8
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Смесители Runde
Код: 24391184  за умивалник 
59.99/ 44.99 лв
Код: 24391146  за вана и душ 
92.99/ 79.99 лв

 от 44,99

Смесители Орион
Код: 21708626 за умивалник 
59.99/ 47.99 лв
Код: 21708800 за вана и душ 
74.99/ 59.99 лв

 от 47,99

Комплект смесители за баня 3 в 1 
Grohe Start Edge
смесител за умивалник, смесител за вана/душ
Vitalio Start  душ гарнитура с тръбно окачване 600 mm 
Код: 07053924

 329,-
379,-

Хидромасажен 
панел 
6 дюзи, 

стационарен душ 
с функции

подвижен душ с 
4 функции чучур

Код: 22991454

 139,-
169,-

Тръбно окачване Fayans
височина 65см, душ слушалка с 
3 функции, сапунерка
Код: 07000751

 54,99
66,99

Душ колона
Термостатен смесител
Подвижен душ 12 см с 3 функции
Стационарен душ. Сапунерка                                                                                     
Душ шлаух 150 см.
Код: 07030833

 189,-
249,-

Душ колона AVES
Смесител за вана-душ
Кръгла пита 22 см. 
Подвижен душ: 
слушалка 5 функции; 
шлаух 150см 
регулируема височина 
Код: 23363731

 449,-
529,-

Стационарен 
параван
Правоъгълно  матирано 
темперирано стъкло 6мм
хромиран алуминиев 
профил, правоъгълно  
телескопично рамо
Размери: 70х200см
Код: 07047077

 149,-
189,-

Душ кабина Касия 
в комплект с поддушово корито
размери: 100х80х194 см
матирано стъкло 4мм
хромиран профил
Код: 07014215 - лява
Код: 07014222 - дясна

 279,-
349,-
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безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 санитария

Душ колона AVES
Смесител за вана-душ
Кръгла пита 22 см. 
Подвижен душ: 
слушалка 5 функции; 
шлаух 150см 
регулируема височина 
Код: 23363731

Огледало Хера 
Размери: 55x65 см
Код: 23543393 69,99

99,99

Долен шкаф Хера  
с умивалник, ширина: 55 см
Код: 23550605 319,-

439,-

PVC

PVC

 159,-
189,-

PVC

Вентилатор Vents 100 S
Диаметър: 100  мм. Дебит: 95 m3/h  
Ниво на шум: 34 dB. Цвят: Бял 
Код: 22286963

 18,99
21,99

 89,99
119,-

Аксесоари за баня Modern
1.) Код: 07000539 Закачалка двойна - 9.99/ 8.49 лв
2.) Код: 07000591 Държач за тоалетна хартия - 15.99/ 13.49 лв
3.) Код: 07000607 Конзолна четка - 35.99/ 29.99 лв
4.) Код: 07020230  Дозатор за сапун - 36.99/ 31.99 лв
5.) Код: 07020209 Сапунерка - 15.99/ 13.99 лв
6.) Код: 07000713 Етажерка - 30.99/ 25.99 лв

1.

2.

3.

4.

5.

6.

  от 8,49

Вентилатор Vents 125 LD
Мощност: 16W. Диаметър : 125 мм  
Дебит : 167m3/h. Ниво на шум : 34dB    
Код: 07004735

 29,99
37,99

 99,99
129,-

 149,-
199,-

PVC

Огледало с лавица 
с LED  осветление, TOUCH SCREEN
Размер: 50x70см
Код: 07052378

 229,-
289,-

Долен PVC шкаф Капри-Д60
с умивалник- 60 х 41,5 х 85 см
Код: 07012495

Мебел за баня Мали 45
огледало, умивалник, 
долен шкаф
размери:  45 х 29 х 125 см; 
Код: 21836305

Шкаф с мивка ЯНА
С плавно затваряне
Размери (ДхШхВ): 42х55х65 см
Код: 07051470

Шкаф с огледало ЯНА
С плавно затваряне. 
Размери (ДхШхВ): 15х55х60 см
Код: 07051463

PVC
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плочки

Фаянс 20х20 см
второ качество, цвят: бял 
Код: 22945082

  5,99

Фаянс Ардос 20х50 см
второ качество, цвят: таупе/бял
Код: 18110951/18110944

 7,99

Фаянс Slitta Grigio 25х40см
второ качество, цвят: сив
Код: 18102079

  7,99

Теракот Mosaico Arabesque 34х34 см
първо качество, цвят: беж 
Код: 04010494

Теракот Ara Brown 34x34 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 18100778

 9,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

/м2 /м2 /м2  11,99
/м2

/м2

-20%

Теракот Сандало 45х45 см
първо качество, цвят: беж/сив/бял
Код:  04024507/ 04019671

 10,99
/м2

Теракот Hikory 34х48 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 04010524

 11,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

7,99

-25%

12,99 12,99 14,99

9,99

  7,99
/м2

9,99

-20%
14,99

-23% -20%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

от 8,99
/м2

Серия за баня Гирос

Фаянс Светъл/Гирос 
беж - 20х25 см

Код: 23059399/23059603 
 9.99лв/м2

Фриз 6x20 см
Код: 23060326 

2.99лв/бр

Декор - 20x25 см
Код: 23060104

 3.99 лв/бр

Теракот Беж 34х34 см
Код: 23060463 

8.99 лв/м2

 15,99
/м2

Серия за баня Капри 

Фаянс 25x40 см 
xx:18110548 - 15.99/м2

Фаянс 25x40 см 
xx18110555 - 15.99/м2

Декор Пачуърк 25x40 см 
xx18110579- 19.99/м2

Декор Ромб 25x40 см 
xx18110586 - 19.99/м2

Гранитогрес
33.3х33.3 см  
xx18110562
15.99/м2

9,99

-20%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Pallas 34х34 см
първо качество, цвят: беж
Код: 04000921

-20%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Cementina Mix Rosso 34x34см
първо качество, цвят: микс сив-червен
Код: 18108132

 11,49
/м2

12,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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плочки

Теракот Mosaico Arabesque 34х34 см
първо качество, цвят: беж 
Код: 04010494

Гранитогрес Тира 30х60 см
първо качество, цвят: беж
Код: 04022954

 14,99

Гранитогрес New York 17x62 см
първо качество, цвят: сив
Код: 18113853

 19,99

Гранитогрес Svezia 30.7x60.4 см
първо качество, цвят: беж 
Код: 04021698

 14,99

Гранитогрес Юка 15.5х60.5 см
първо качество, цвят: антрацит/кафяв/беж 
Код: 18101874/ 18101850/18101843

 17,99

Гранитогрес Fattoria Boden 31х62 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 18102659

 25,99

Гранитогрес Aia Grigio 31x61.8 см
първо качество, цвят: сив
Код: 18100921

 22,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Urbino 17x62 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 18113860

 19,99

/м2

/м2 /м2

/м2

/м2

/м2

/м2

Гранитогрес Умбрия 33.3x33.3 см
първо качество, цвят:  таупе/бял
Код: 04011200/ 04011217

 10,99
/м2

22,99

13,99

-21%

17,99 17,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

21,99

21,99

-22%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

25,99

Гранитогрес Ривър  33х33 см
първо качество, цвят: беж
Код: 23480070

 9,99
/м2

12,99

-23%

Гранитогрес Pave 31x31 см
първо качество, цвят: син
Код: 23020153 

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 13,99
/м2

16,99

Гранитогрес Sassini 42.5x42.5 см
първо качество, цвят: беж
Код: 18100853

 17,99
/м2

22,99

-22%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Mare 45х45 см
първо качество, цвят: сив/ кафяв
Код:  04004219/ 04004226

 16,99
/м2

19,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Selce Ochra 18х62 см
първо качество, цвят: охра
Код: 04009870

 24,99
/м2

27,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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   3,89

Баумит Baumacol Basic клас С1
Строително лепило за керамика
Код: 21639043

СМ 16 Гъвкаво лепило  25 кг
Клас C2TE
Код: 21328244

CE 33 фугираща смес 2 кг, 
различни цветове
Код: 04013754/ 04013761/ 04013778

CR90 25кг хидроизолация на 
циментова основа
Код: 22601292

Баумит Нивело Куатро 25кг. 
Саморазливна, нивелираща смес.
Код: 22254733

Фина шпакловка Gips Finish 
сатен 20 кг. Knauf
Код: 21035173

Баумит Baumacol FlexUni - 25kg.
Клас C2T
Обогатено лепило за еластично лепене по 
тънкослойния метод  Код: 21639302

16,99

 13,99

  5,29
6,99

 19,99
23,49

 от 4,99   49,99
59,99

4,99

 15,99
19,79

  7,99
8,99

   3,99
4,99

Санитарен Силикон Flexseal AS122 
бял/прозрачен
Код: 04014140/ 04014157

   4,99
5,99

TYTAN пистолетна 
PU монтажна пяна
Код: 22585509

   6,99
7,99

TYTAN 60 Секунди 
PU монтажно 
лепило
Код: 04021407

 13,99
14,99

  от 8,99

Универсален Силикон Flexseal AS111 
бял/прозрачен
Код: 04014126/ 04014133

Баумит Пума 25кг
Сух разтвор за зидане и мазане
Код: 04001041

Weberguard EPS Fix
лепило за бял EPS 25 кг 
EPS-F Elasic - лепило шпакловка 25 кг
Код: 04029533 - 8.99 лв
Код: 04029540 - 10.99 лв
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 139,-

 149,-

  1,35
/м2

  3,49
/м2

   7,99
/м2

 от 6,99
/м2

  20,94
/м2

  429,-

Гипсокартон Норгипс 
12,5мм/2000мм

Код: 04029021 - бял - 5.74 лв/бр
Код: 04029076- влагоустойчив - 8.62 лв/бр

Код: 04029083 - пожароустойчив - 8.38 лв/бр

 от2,39
/м2

199,-

479,-

Таванска стълба Tradition
размери: 119х59х280 см
сгъваема, масивно дърво
максимална височна 280 см
изолационна касета 33 мм
Код: 02955100

Алуминиева 
стълба 2х9

Работна височина 
3.25м/ 5.2м. 

Противоплъзгащи 
гумени накрайници. 

Максимално 
натоварване до 150кг

Код: 21666421

Каменно - минерална вата 
ISOVER PLE 600*1000*50мм
Код: 04029199 Стъклено-минерална вата 

ISOVER Eko Double 10/5
Код: 04010906

Вълнообразен битумен лист   K11 
200X83СМ, зелен/червен
Код: 04030157/ 04030164
цена на лист - 13.26лв

Бетонобъркачка B-160, 700 W, 160 L 
/ Denzel
Код: 04029649

Ламперия PVC Бял мат/ Мармо беж
Код: 24417686 - Бял мат U фуга W8мм/20см/3м 
20.97лв/пк, 6.99лв/м2
Код: 24310031 Мармо беж - 8мм/25см/2.7м 
26.67 лв/пк, 10.99лв/м2

Дюшеме 19х145х3000мм, 2,175м2/пакет
45,54 лв/ пакет
Код: 22530639
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Сгъваема врата PLAZA  FRUITWOOD
размери: 203х88см
Материал PVC 
Код: 23418264

 79,99

Врата Kora м.(3) 70 см. 
акация структ. лява /дясна
Код: 03705063/ 03705070

 44,99

Врата Natura - венге 60/ 70/ 80см. 
Дясна/лява  
Код:  03704714/ 03704721/ 03704738/ 03704745
03704752/ 03704769

 109,99

 11,99
14,99

/м2

-20%

 99,99   от 8,99

Разпродажба до изчерпване 

на количествата

 13,99
17,99

/м2

-22%
четиристранна фаска - 4V

 14,99
19,99

/м2

-25%

 13,99
17,99

/м2

-22%

клас на 
износване

32/АC4
 18,99

21,99

/м2 клас на 
износване

32/АC4

четиристранна фаска - 4V

 19,99
24,99

/м2

четиристранна фаска - 4V

клас на 
износване

33/АC5

Ламинат 8 мм 
Декор: Дъб Cortina. Размер на ламела: 1380х193x8 мм
Код: 11078722

клас на 
износване

31/АC4 Ламинат 7 мм Home
Декор: Tauernfichte Braun, размер на ламела: 1286x194x7 мм
Код: 11078005

Ламинат 8мм Joy
Декор: Бряст Прато, размер на ламела: 1286 х 194 х 8 мм
Код: 03702451

клас на 
износване

32/АC4

клас на 
износване

32/АC4

Ламинат 10 мм 
Декор: Oktoberfest . Размер на ламела: 1380x157x10 мм
Код: 11078715

Ламинат 8 мм Dream 
Декор: Torrington Oak, размер на ламела: 1286x160х8 мм
Код: 03703281

Ламинат 7 мм Home
Декор: Eiche Natur , размер на ламела: 1286x194x7 мм
Код: 11077992

Дръжка Скопие 70 бяло/шагрен
Код: 05009237/ 05009220 обикновена - 8.99лв 
Код: 05009213/ 05009206 секретна - 8.99лв
Код: 05009251/ 05009244 сервизна - 10.99лв

Ключалка “Magnum” 
30/30  и  30/40

Код: 23510098/ 23510203

-20%
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-30% 
СЕЗОННА РАЗПРОДАЖБА 

НА ВСИЧКИ МОДЕЛИ 
ИЗКУСТВЕНА ТРЕВА! 

 от 4,19
/м2 7,99

Мокет Hercules сив или бежов- 4м
Код: 14139048/ 14139055

  6,99

Мокет Spirit-twist 15 - лила
Код: 14141140

8,99

 9,99

Балатум BASIC AVATAR 2 - 4m 1K
Код: 14141089

11,99

 9,99

Балатум OLYMPIC MADISON 6 1K - 3.5m
Код: 14141065

11,99

 9,99

Балатум OLYMPIC DOMINO 1 1K - 3m
Код: 14141027

11,99

 от129,99
229,99

Серия килими Tivoli
Код: 11020837 черен - 120 x 170 см - 229,99/ 129,99 лв
Код: 11020868 черен - 160 x 230 см - 399,99/ 234,99лв
Код: 11020905 сив - 200 x 300 см - 659,99/ 379,99 лв

за р-р
120/170

/м2/м2

/м2/м2 /м2

Килим Luna Lines
Код: 24463539 - 80 x 150 см - 29,99/ 23,99 лв
Код: 24463546 - 120 x 170 см - 49,99/ 39,99 лв
 

9,99

Дръжка Скопие 70 бяло/шагрен
Код: 05009237/ 05009220 обикновена - 8.99лв 
Код: 05009213/ 05009206 секретна - 8.99лв
Код: 05009251/ 05009244 сервизна - 10.99лв

 от23,99
за р-р
80/150

Последни бройки
Последни бройки
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 от 7,99
9,99

-27%

 от 14,99
20,99

-29%

Бяла фасадна боя Spectra 
Fassade
Покривност  7.7 м2/л
Миеща се                            
Код: 11047537 - 9л                         
Код: 11047544 - 15л - 89.99/ 69.99 лв            
Код: 11047551 - 28л - 149/ 119 лв

 от 49,99
57,99

Декоративна релефна мазилка 
Deko Professional
Готова пастообразна смес за различен 
декоративен ефект. Устойчива на стареене 
и атмосферни влияния. Покривност: 1м2/ кг 
в зависимост от вида и структурата на 
повърхността.За външна и вътрешна употреба.
Код: 11028352 5кг
Код: 21633003 25кг - 69.99/ 54.99лв

Интериорна боя Spectra Raum
Покривност: 9-10 м2/л. Цвят: бял
Код: 11047995 - 4л
Код: 11048732 - 10л - 22.99/ 17.99 лв
Код: 11048749 - 15л - 31.99/ 24.99 лв
Код: 11048756 - 27л - 52.99/ 42.99 лв

 32,99
44,99

 от 4,99
6,99

-29%

 179,-
229,-

-50лв

 от 4,99
6,29

-21%

-20%

Интериорна боя Леко Интерин
Интериорна боя за стени и тавани
Покривност: 12-14м2/л. Цвят: бял
Код: 13108830 1л
Код: 22470638 2.5л - 14.99/ 11.99лв
Код: 22470652 4л - 22.99/ 17.99лв
Код: 22470669 8.5л - 44.99/ 36.99лв
Код: 22813893 15л - 74.99/ 64.99лв	
Код: 23855267 25л - 129/ 89.99лв

Интериорна боя Дисповит W
Приложение: във влажни помещения
Устойчива на плесени, фунги и бактерии
Висока покривност: 6-8м2/кг
Нанася се на 2 слоя
Код: 23662629 1.5кг
Код: 23662636 5кг - 16.99/ 12.99лв
Код: 23662643 8кг - 26.99/ 21.99лв

Пистолет за боядисване Bosch PFS 2000
Мощност: 410W, дебит 200 мл/ мин, 
резервоар 800 мл
Код: 11021070

Цветна боя Spirit 2.5л
Интериорна боя, дисперсионна
Покривност: 12-15м2/л
Лесна за поддържане и почистване
Много добра устойчивост на 
мокро триене и миене
Различни цветове
Код: 13102173
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 9,99
13,99

   3,99
4,99

-29%

 от 4,49
6,49

Емайллак Spectra Universal
Алкидна боя за дърво и метал. Различни 
цветове. Покривност: 13 м2/л 
Мат:
Код: 11071990 - 0.65л 
Код: 11072065 - 2.5л - 20.99/ 14.99 лв
Гланц:  
Код: 11072133 0.65л - 6.99/ 4.99 лв        
Код: 11072867 2.5л - 23.99/ 16.99 лв

Лак за огради Spectra 5л
Покривност 8-10м2/л. На водна основа   
Различни цветове                           
Код: 11054870 - 13.99/ 9.99лв

Акрилатна боя Леко Aqua 0.7 л
Висококачествена боя на водна основа
Отлична атмосфероустойчивост. Висок 
сатенен блясък. Много добра устойчивост 
срещу слепване при натиск и затопляне
Покривност: 12-13 м2/л за един слой. 
Различни цветове             
Код: 23984073

Спрей Biodur 400мл
Универсален  спрей за декорация.
Различни цветове по  RAL.
Код: 13105884 

Импрегнатор Bondex
Покривност: - за защита 5 м2/л
- при поправки 3 м2/л. Безцветен. Акрилен 
Код: 13100896 - 0.75л
Код: 13100902 - 2.5л - 38.99/ 32.99 лв

Декоративна релефна мазилка 
Deko Professional
Готова пастообразна смес за различен 
декоративен ефект. Устойчива на стареене 
и атмосферни влияния. Покривност: 1м2/ кг 
в зависимост от вида и структурата на 
повърхността.За външна и вътрешна употреба.
Код: 11028352 5кг
Код: 21633003 25кг - 69.99/ 54.99лв

 5,99
8,99

-33%

 от 9,99
12,99

-23%

  7,99
9,99

-20% -31%

  2,99
4,49

 8,99
10,99

-20%

 от12,99
15,99

Алкидна боя Maston 3в1
Алкидна. Различни цветове, с хамър ефект.
Антикорозионен протектор, грунд и финиш.
Покривност: 5-6 м2.
Код: 13104849

Монтажно лепило Flexbond AC500
Aкрилнo, без разтворители. Приложение: за 
монтаж на корнизи, первази, декоративни 
пана и елементи. Лепи корк, дърво, 
полистирол, гипс, мазилка, бетон, камък.
Код: 04008804 - 440 гр.

 19,99
23,99

 от 1,69
1,99

Цветна боя Profix 5кг
Покривност: 5-6м2/кг за един слой, пълно покриване се 
постига с 2-3 слоя. Покривност разфасовка: 30м2/кг
Дишаща. Цвят: различни видове
Код: 13101312

ANZA 
инструменти за боядисване

-20%

Грунд за стени Spectra 1 л
Концентрат 1:8 
Код: 11047582

Паркетен лак Spectra
Двукомпонентен 
Покривност 12-15 м2/л        
Код: 11073017 1л                      
Код: 11073024 4л - 46.99/ 36.99 лв
Втвърдител за паркетен лак Spectra  
Покривност  12-15 м2/л                               
Код: 11073185 0.125л                     
Код: 11073192 0.5л - 7.49/ 5.99лв



 29,99
 39,99

-25%
LED осв.тяло за баня ARBA LED 8W
неутрална светлина 4000K, 600 Lm, IP44
Код: 12041336

20

осветление и електро материали

 от 9,99

 2,69

 от 16,99  от 7,99

  1,99

LED крушка 10W E27 950L, 
топла, студена или 
неутрална светлина
Код:  12041572/ 12041589/ 12041596

-23%
до

-26%

 26,99

Пендел Trio E27
max 60 W, метал; 
H135 см, Ø 21 см.
Код: 12038664

 120,-

-78%  24,99

LED работна лампа 
5W,цвят сив
Код: 12039432

 29,99

 от16,99

Луна за вграден монтаж 
кръгла или квадратна IP44
неутрална светлина  - 4000K 

Код: 12038565 - кръг ф75 или 
Код: 12038572 - квадрат 75/75мм 8W 680lm - 16.99 лв
Код: 12038589 - кръг ф145 или 
Код: 12038596 - квадрат 145/145мм 16W 1380lm - 26.99 лв
Код: 12038602 кръг ф170 или 
Код: 12038619 - квадрат 170/170мм 24W 1980lm - 36.99 лв

-26%
до

  0,49

Електроинсталационни 
мостови кабели на метър  и руло
Код: 21193958 - кабел 2х1мм2

/л.м.

-28%
до

 от19,99

Мултиметър EМ391 EMOS 600V - 19.99 лв
Ватметър EMOS - 29.99 лв
Код: 05023417/ 05020270

 от 2,49 Серия ключове и контакти Niloe- бял  и крем
Код: 23626737- ключ единичен бял механизъм

 от 7,49 Серия ключове и контакти Valena  life
бял крем  и алуминий
Код: 05018444- ключ единичен бял механизъм 

Серия спотове  Limbali GU10 max 50W - цвят никел
Код: 12040551 единица  - 9.99 лв
Код: 12040568 двойка - 22.99 лв 
Код: 12040575 тройка - 32.99 лв
Код: 12040582 четворка - 49.99 лв

Серия спотове DAISY - Е14, цвят - бял/хром
Код: 12041176 единица - 16.99 лв
Код: 12041183 двойка - 34.99 лв 
Код: 12041190 тройка  - 49.99 лв

Плафон DAMASCO 
42W E27 ф250 или ф300
Код: 12038541 ф250 - 7.99 лв
Код: 12038558 ф300 - 10.99 лв

-27%
до

www.home-max.bg
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  4,99 Таванни плочи LC 817-1.96 м2
Код: 22417565

 5,99

 11,99
14,99

  19,99
 24,99

  4,99
 5,99

 13,99 Винилен тапет 361627
Код: 14138614

 16,99

  3,99 Покривка за маса 129 - A
Код: 14137945  6,99 Самозалепващо фолио 67,5см x 

2м -Витраж геометрия
Код: 14141454

 8,99  4,99

Профил A3
Код: 11031550

Перде Magic 280см капучино
или беж
Код:  21668180/ 22223166

Перде Edith 280см праскова
Код: 21909818

Тапет симплес 115 гр 109-01
Код: 14136863

Плътно сатенирано перде
бежово+пепел от рози / светло
Код: 11035930/ 11035923

-25%

  2,49
 2,99

Корниз Бифо - бяло, различни 
размери
Код: 02021751 14,99

18,49

/за р-р
120 см

Корниз PVC двуканална релса
Различни размери
Код: 14132858 6,99

 7,99

/за р-р
150 см

  6,99
 7,99

Тапет дуплекс 2584-1
Код: 14141430

Плафон DAMASCO 
42W E27 ф250 или ф300
Код: 12038541 ф250 - 7.99 лв
Код: 12038558 ф300 - 10.99 лв

/л.м/л.м

/л.м

/рол./рол.

/рол.

  29,99
 42,99

/л.м
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 9,99
 14,99

 45,99
79,99

 24,99
39,99

Одеяло микрофибър 
240х200см
Материал: полиестер. 
Размери: 240/200 см. 
Различни цветове
Код: 14122996/ 14122972/ 14122989

 19,99
26,99

Олекотена завивка дюс ПЕ 
150/220 и 200/220 
Код: 14143069
Код: 14143076 - 36.99/ 29.99 лв

за р-р 
150/220 см

 17,99
27,99

Шалте Единично 180/240  и Двойно 220/240
Двулицево  шалте-покривка за легло (Без калъфки). Състав: 100% 
полиестер. Внася уют и  красота във вашия дом.
Код: 14143038/ Код: 14143045 - 33,99/ 21,99 лв

за р-р 
180/240 см

/бр.

Възглавница MEMO DREAMS, 50/70 см
Състав: Калъф от едната страна - прошивка с микрофибър, от 
другата- прошит текстил / различни десени / със слой 
мемори пяна; Пълнеж от парченца полиуретанова  
пяна - 500 г.  Код: 11073987

Възглавница Алое 70х50 см
Материал текстил: плат 100% PES. Материал пълнеж: свежи 
вклакна. Цвят: бял. Декор: бяла 3D мрежа
Код: 11068822

 17,99
24,99

Възглавница Memory Eucalyptus
Мемори  пяна с екстракт от евкалипт. Специални отвори за 
свободна циркулация на въздух през ядрото. Нежен микрофибър 
с екстракт от евкалипт. Натурални антибактериални свойства – 
здравословна среда за сън. Калъф с цип, подходящ за пране.
Код: 14135453
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 17,99
25,99

 19,99
24,99

 6,99
9,99

Моп Home-пеперуда
цвят: бял
Код: 14112195

 4,99
 5,99

 12,99
15,99

 19,99
24,99

 19,99
25,99

 3,99
4,99

Кофа с цедка 
12 л. Овал
Код: 12011087

 19,99
26,99

 31,99
39,99

 39,99
55,99

 17,99
19,99

 44,99
58,99

Леген 20 л. с дръжки
Код: 12003723

Кош с педал 33х40х40 см детски
Код: 12035861

Кош с две отделения 2х25L
Код: 14100048

Кутия за съхранение с колелца и щампа
Код: 14100130

Сушилник за прибори двоен 225 B
Код: 12027897

Кутия за хляб 
Размери: 45 х 28 х 19 см
Код: 14103933

Сушилник чинии и чаши
Код: 30049475

Сушилник за дрехи-Джоли-18 м.
Код: 14109355

Сушилник за дрехи,вертикален 14 м.
цвят: бял
Код: 21091476

Маса за гладене ELLIS 120x26 см
Код: 14136542

Маса за гладене 
LUIZA 33x110cm
PERILLA
Код: 14136528
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безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 кухни и бяла техника

 179,-
199,-

 14,99
23,99

 39,99
 59,99

 369,-
449,-

-80лв

 2399,- Кухня Тифани 
Обща дължина 300 см. MDF с пълно изтегляне на чекмеджетата, 
плавно затваряне, алуминиеви профили на чувствителните места   
Код: 17163088

САМО СЕГА 
-20 %

Модулна система 
CUCINANDO

Италианско качество и дизайн на 
достъпна цена. Възможност за избор

 между много различни модули и 
цветове. Материали MDF и ПДЧ

Консултация и изготвяне на 
индивидуален проект.

Кухненски робот PHILIPS HR7762/00      
Вместимост на мини кълцащата приставка: 250 мл. Скорости: 2+ импулс
Максимална вместимост на каната на пасатора: 1,25 л
Максимална вместимост на купата: 2 л     Код: 15113863

Термокана Crown CK-1829
Мощност: 2200 W. Вместимост: 1,7 литра

Скрит нагревател. Дръжка с топлоизолация
Ключ за включване/изключване. Подвижен и 

миещ се филтър. Терморегулатор: ДА
Код: 15114365

Кафе машина Diplomat DPL-CM2032
Мощност: 1000W. Регулатор за силата на кафето
Подгряваща плоча. Индикаторна лампа
Код:  23323995

 34,99

Парти грил със скара, 2в1  ЕМ 350
с комплект 3 броя шишове, тава с дръжка
мощност: 800 W, размери: 37х27х16 см
Код: 12026166

Перална машина Indesit 
IWC-60851 C ECO EU
Енергиен клас: A +. Капацитет: 6 кг. Обороти: 800
Брой програми: 16. Регулируеми об. на 
центрофугата. Регулируема температура
Ниво на шум при пране/центрофуга 62/77 dB
Размери: 85х59.5х51.7 см 
Код: 12021789

2999,-

*Цената е без включени електроуреди.
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  0,69

Конзолни системи -Element System
Код: 10078709 - конзола бяла ina 75x100мм

-30%
до  от 47,99

 109,-
129,-

 от19,99

 23,99
32,99

 64,99
79,99

 179,-
239,-

 27,99

 22,99

 109,-

25 кг

25 кг

40 кг

100 кг

300 кг

Стелаж метален бял
размер: 1500х750х300мм 
товароносимост: 4х40кг
Код: 05001149

Стелаж поцинкован Single Rivet
черен, размер: 1800 х 900 х 400мм 
товароносимот: 5 х 100кг
Код: 05028795

Стелаж поцинкован/пдч
Размер: 2160х1600х700мм. 
Товароносимост: 4х300кг
Код: 05023523

 56,99
74,99

Стелаж поцинкован
размер: 1800х900х500мм
товароносимост: 5х250кг
сглобка: безболтова
Код: 05029587

250 кг

Електронни сейфове
Код: 06048068 - 170х170х230мм - 47.99 лв
Код: 06048075 - 200х200х310мм - 62.99 лв
Код: 06048082 - 250х250х350мм - 69.99 лв

Куфар за инструменти Tayg №30
размери: 445x235x230мм 
Код: 23859760

 129,-

Сандък на колела модел 50 Tayg
размери:  
Код: 05000333

Количка TKК 250 Erba
Сгъваем плот. Размер количка: 1100х550х400 мм
Размер плот: 415х140/ 330х530 мм
товароносимост: 250 кг., размер гуми: 260х85 мм 
Код: 06025595

Стелажи PVC
Код: 05013456 - размер: 60х30х96см - 3х25кг - 19.99 лв	
Код: 05013463 - размер: 60х30х138 см - 4х25кг - 24.99 лв	

Примертна снимка
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Зимни Гуми DEBICA 
продукт на GOODYEAR

произведени 
2018 г.

15% отстъпка за монтаж в 60 сервизни центъра на  
MOTOEXPERT и VIANOR

xx 6039950 155/70R13 59.99
xx 6039967 165/70R13 64.99
xx 6039974 175/65R14 74.99
xx 6039981 175/70R13  69.99
xx 6040000 175/70R14 79.99
xx 6040017 185/60R14 79.99
xx 6040031 185/65R14 84.99
xx 6040048 185/65R15 84.99
xx 6040055 195/65R15  84.99
xx 6040062 205/55R16  94.99

 99,99
119,-

 19,99

 79,99
119,-

 от 9,99
 59,99

 69,99

 99,99
 119,-

Стелажи PVC
Код: 05013456 - размер: 60х30х96см - 3х25кг - 19.99 лв	
Код: 05013463 - размер: 60х30х138 см - 4х25кг - 24.99 лв	

Зарядно устройство 
BOSCH C1 - 12V, 0.8 - 3.5A
Код: 06048570

Акумулатори  12V 
S POWER  44 / 60 / 74 Ah
Код: 6040239 - 119,-/ 79,99 лв
Код: 06040246 - 149,-/ 99,99 лв
Код: 06048587 - 179,-/ 119 лв 

Крик хидравличен до 2т
Код: 03288191

Стартови кабели
Код: 06043568 - 400А - 13.99/ 9.99 лв
Код: 06043575 - 600А - 19.99/ 16.99 лв

Ударен гайковерт  RD-EIW04  Raider
Мощност: 1100W, макс. въртящ момент: 450Nm  
захват: 1/2”
Код: 06016593

Миникомпресор 12 V
Манометър
Макс. налягане 18 bar 
Код: 80587293

от 59,99
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  1,59
/бр.
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  2,99

Течен тор 
Home-Max-Green 
Универсал, 0.5л
Код: 09027213

  2,99

  4,99
/бр.

1 2 3

  9,99

Лигуструм 
Ф:13см Н:20-25см
Код: 22518071

Тревни смески Primaflora 500гр.
1) Код: 09027268 - Универсал
2) Код: 09027275 - Парк
3) Код: 09027282 - Спорт

  2,49

  5,99

  5,99

  4,99
 6,99 -28%

 2,99

  3,99

  8,99

Калуна 
двуцветна, ф9 см
Код: 09010949

Западна туя Смарагд
в контейнер 3 л
височина 50/60 см
Код: 21275135

Хризантема микс
ф9 см, височина:20-25 см
различни цветове
Код: 09015036

Теменужка хибрид 
10 броя в контейнер
различни цветове, височина: 10-15 см 
Код: 09030633

Хризантема 
размер на саксията: ф17см

размер на цветната корона: ф30-35 см
различни цветове Код: 09030657

Микс стайни цветя
ф: 9см , височина 10+ см
Код: 03579046

Кашпа за орхидеи
керамична
размер: ф13.5/h17 см
различни цветове
Код: 09032965/ 09032958Орхидея Фаленопсис 

ф12 см, височина: 35-50 см
1 стъбло 3+ цвята
различни цветове 
Код: 09022270
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  8,99
/кут.

 10,99   4,99
/бр.

Лози 
десертни сортове
бяло и червено грозде
Код: 23933521

  1,69
/бр.

Корени рози
многогодишни
чаен хибрид и катерливи
различни цветове
опакован корен
Код: 21268670

Овощни дръвчета 
пакетирана бала
височина 150/170cm
различни сортове: ябълка, круша, вишна
Код:  21501371

  4,99 Костилкови дръвчета
пакетирана бала, височина 150/170 см
различни видове: орех, лешник, бадем 
Код: 24095624  9,99

 2,29
 2,99

/опк.

-23%
 10,99

/опк.

25 луковици в опаковка

 11,99
/опк.

25 луковици в опаковка

 12,99
/опк.

25 луковици в опаковка

Луковици Budget Garden
различни видове: лалета, 
нарциси, минзухари, мускари, 
ирис, анемония, хионодокса и други 
Код: 03621028

Луковици Лале Triumph Mix
цвят: микс, размер на луковицата: 11/12
период на цъфтеж: IV-V, размер на растението: 
около 45см   Код: 09036130

Луковици Зюмбюл Микс
микс цветове
размер на луковицата: 14/15
период на цъфтеж: IV
размер на растението: 
около 25см
Код: 24347006

Луковици Лале Rembrandt
микс цветове, размер на 
луковицата: 11/12, период на 
цъфтеж: IV-V, р-р на растението:
около 45см  Код: 24345378

Универсална почва 
TERRANOVO 70л
Код: 09034082
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Работно време: 
Понеделник – Събота: 8:00 – 21:00 ч.Неделя: 8:30 – 20:00 ч.

гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83, Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин,  
бул. “Околовръстен път” 794,Тел.: 02/9042040
гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900
гр. Стара Загора,
6000 бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920

гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203, 
Тел.: 064 / 607 610
гр. Русе, „бул. Липник“ 131, 
Тел.: 082 / 819 100

Работно време: 
Понеделник–Събота: 

8:00 – 20:00 ч.
Неделя: 8:30 – 20:00 ч.

Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

гр. Пловдив, 
4000, бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
гр.Бургас, 
главен път, Бургас-София,  
4-ти километър, Тел.: 056 / 563200

-30лв

Помпа за мръсна 
вода Einhell 
GC-DW 900 N
мощност: 900 W
максимален дебит: 6000 л/ч
макс.височина 
на изпомпване: 32 м
макс. дълбочина 
на потапяне:  8 м
Високонапорна помпа
Код: 24309028

 219,-
 279,-

Прахосмукачка с 
торба Daewoo RC-220R EU

Mощност: 800 W. Постоянна торба с 
обем 3 л. Регулируема мощност. 

Метална телескопична тръба. 
Микро филтър. С накрайник за ъгли 

и основна четка. Дължина на 
кабела: 5 м. Цвят: червен. 

Код: 12016211

 64,99
 79,99

Телевизор ARIELLI LED24DN6T2
Размер на екрана в inch/cm: 24” (61см)
Вид на дисплея: LED. Резолюция: 1366 х 768
Тунери: DVB-T,DVB-C.   Код: 12036257

189,-

  от139,-
169,-

  179,-
209,-

209,-

34,99
41,99Комплект маса с 4 стола

Материал: МДФ и метална конструкция. Размер маса: 110х70х75 см
Цвят: дъб, светла рамка     
Код:11055631
Цвят: дъб, тъмна рамка 
Код: 11055648 - 209,-/ 179лв

Стояща закачалка YT-97
Код: 14138782




